ОСНОВНЫЕ ОТЛИЧИЯ МЕЖДУНАРОДНЫХ ПРАВИЛ ОТ РОССИЙСКИХ В СОРЕВНОВАНИЯХ ПО БОУЛДЕРИНГУ
Общие положения
Соревнования по боулдерингу состоят из трех раундов – квалификации (5 трасс/5мин на трассу), полуфинала (4 трассы/6 минут на трассу) и финала (4 трассы/4 минуты на трассу). Полуфинал и финал проводятся в один и тот же день.

Квота полуфинала – 20 участников (при нескольких участниках на 20 месте все они попадают в полуфинал). Квота финала – 6 участников (если с учетом предыдущих раундов 6 место занимают несколько спортсменов, все они попадают в финал). В случае нескольких участников на первом месте после финала проводится суперфинал по правилам соревнований на трудность.

Отверстия для установки зацепов не могут быть использованы при лазании.
На трассах используются только нестрогие ограничения, обычно черного цвета - часть стены за черной ограничительной линией не может быть использована при лазании.

Процедура лазания в финале

Финальный раунд начинается с общего просмотра в течение 8 минут. Все участники знакомятся с первой трассой на протяжении двух минут, затем на две минуты переходят ко второй и так далее. Время для лазания на каждой трассе – 4 минуты. Участнику, начавшему попытку до окончания 4 минут, разрешается закончить её даже после окончания 4-минутного лимита времени.
Все участники (один за другим) должны сделать попытки на первой трассе, прежде чем перейти ко второй и т.д. Если участник успешно завершил трассу или решил прекратить попытки до окончания 4 минут, он возвращается в отдельную транзитную зону изоляции и немедленно начинается период времени следующего участника. 

Технический инцидент в квалификации и полуфинале
Когда сломанная или провернувшаяся зацепка может быть восстановлена в течение периода ротации, участник может:

- продолжить свою попытку (технический инцидент исчерпан);
- не продолжать попытки. Тогда участнику будет дана возможность возобновить лазание на трассе после прохождения оставшихся трасс в раунде. Участнику должно быть предоставлено время, оставшееся с момента возникновения технического инцидента, но не менее 2 минут.

Если сломанная или провернувшаяся зацепка не может быть восстановлена в течение периода ротации, главный судья останавливает раунд для участника, у которого произошел технический инцидент, и участников на предыдущих трассах до устранения проблемы. Участнику должно быть предоставлено время, оставшееся с момента возникновения технического инцидента, но не менее 2 минут.
Технический инцидент в финале
Если технический инцидент происходит в финале, участник должен вернуться в отдельную зону изоляции и ожидать восстановления трассы. После восстановления трассы участнику должно быть предоставлено время, оставшееся с момента возникновения технического инцидента, но не менее 2 минут.

